

Sept, augustus 16. 1848.

Kedves barátom!

Olvastad-e Tacitust? ha nem, olvasd el, s tapasztalod, hogy
 köntös s köntös (legalább e levelet tekintve) nagy
 határozottsággal lekerül, a mi a rövidségnek illik.
 — Mindegyik nem írtad meg, mennyi honorari-
 umot kívánsz az Előrejárattól Földi esthajóért.
 — Arverépidéből a példányokat hogy küldjem el.
 Utósa márká levelet után írtam, azt gondoltam,
 hogy ott levan vagy valahol a bonyvárosi kö-
 zött, s erősen... Kijátsz a kulcskéban, airt
 nem írtam mindegyik. — Új lakósnak: Lovász
 utca, 391. — A legkeszevisebb lap sziles e
 harában a nép barátja, irtve benne kedves
 collegád royalistico-ministerialis irakait.
 Ezt én mindig azt eleinte vagy is előre sejt-
 tettem, tot, mert is megmondtam, hogy Vas
 G. ha nem garenber is, De irtetlen legény.
 De én s kelme beszéleteben sem bírom ha-
 tártalanul, airt hatalmassi föl engem vilá-
 gotan legkörelebbi leveletben, hogy megskán
 moltsághoz az a lap jövédéléséről, ha jóval
 látod. én jóval látom. — Emischnel voltam ügy-
 ben; feleltte sr, hogy csak a jövö évi agraris-
 ban fogja megmondhatni bizonyosan, mennyi
 kell el munkay ostromból, mert csak az
 kor skánol a vidéli könyvárosokkal; annyit
 aronban mondhat, hogy ha a vidéken is ott
 talandósége volt, mind helyben, az más be-
 jött a nyomtatási költségnek vagy fele. — En
 a mindig fejertem be egy hoston költsémenyt
 (valami 3500. tonnyi) maltyát írme: sr agottol.
 — Mi jól vagyunk, egyetvághány is piurbiseg
 nem háborgat. De a kara csudarul van; vagy
 jön egy mindent fölforgató, De mindent meg-
 mentő forradalom, vagy elveszünk, De ott
 gyaláratosan, mint még nemzet nem vesztet-
 el. En hiszem, hogy egy roppant forradalom elő-
 estjein vagyunk, s s tudod, nezem minemmel val-
 sejtelmim. Akkor artán elfö dolgunk egy ör-
 ási alasztófat állítani s rá garenberet! —
 Itten velethé mindnyójatokkal. Ölelünk, irtó-
 lunk barátságat! — barátod

Íj mindelebb!

Mb. Augustus végint s sepe. dejes megint Pápa sőtöl,
sem. Szilágyi Józseffel rándulom fel. Lokpuc
időrem Perófinél, a lővész ucsai lakásán. —

Kurány ostromáról Enich, ma midin ere írom
se frásola meg, sem egy fillért nem adott. Ora
pro memoria. 1858. jan. 2.

Afz







Wany Sanoctualy

Sauvas
Orthéras

10
Kalon Pán